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2) Av eivan a < 0, T0te €xovpe x<g
3) Av eivan a = 0, 16t 1) avicwon) yiveron 0 - x > B, ) onola eivor advvam
otav B > 01 aknBeveL yia GOt Ty TOv aEBpoY X, 6rav f < 0

Av@loyo CUPTEQGONATO UYOQOUNE VO SIATUNMCOVHE YIaL TV avicwon)
ax < p.

Maparnprjoeig — ZyoAia

— Emnewd 6rav Mivoupe pua avicwor), ouvijBug de foliorovpe pua pévo Avom,
oM GNELDES, YU’ AUTO NAPLOTAVOUNE QUTES TIC AUCELS oV evbela Twv

apLBpV.
Anladn omv aviocwon 3x —x > 4 €yovue
2x >4
4
x>—
2
Xx>2

o P

To Aevrd ®urhaxt ndve axpufas ano 1o 2 defyvel 61l 0 aPLBUGS autde dev

glvau Avon s avicwong.
Zmyv avicwon

SXx<9+ X

S5x-2x<9

3x<9

X<—

x<3

To pavgo ®uxhdxL ndve axeyBac and 1o 3 delyveL 6TL 0 aPIBPOS avTog efvan
Avom ¢ avicwong.
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Bnpara AUong piac aviowong a’ padpov:

antadoidr napovopactwy (oA/oupe pe to E.K.M 6Aoug toug 6poug)
oItAOTIOLOU UE TOL KAQGHOTOL

KAVOUHE TLG TPAEELG (EMLUEPLOTIKN LSLOTNTA)

XwpLloupe yvwotoUg ano ayvwaotoug (0moLog 0pog HetadEpeTal ano to
o'nelog oto B’'puelog i and to B’ pelog oto a’ aAAdleL mpoonuo)
KAVOUE avaywyn opoiwv 0pwv - mPAgeLg
6. SLALPOUME JLE TOV CUVTEAECTH TOU OlyVWOTOU

BWNRE

b

MMPOXOXH!!! Av 0 cuvtereoTiC TOV AYVOOTOV givan apvnTikKég AAAAZOYME
™V Qopa TG aVIGOTNTAC.

TMapadeiypara:

1) Na Avoete my aviowon 19 - (x + 9) 2 §(x - 1)

Avan

"Exyoupe
19-(x+9)=28(x-1)
19-x-9>8x-8
X-8x>2-8-19 49

-9x >-18

-9x -18 . ) 1. . .

—9 < —9 (‘Orav duarpovpe pe apvtixs aplbud alhdter ) popd mg aviowong)
x<2
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Jx—4) 5x-1_x+5

2) Na Av U
)_ 0. MWUCETE TNV QVIoWOo) 0 20 6
Avon
3(x—-4) S5x-1_x+5
- : - >
Exove: —507 750 * 6
3x—12_5x—1, x+5 E.KJL(6,10,20) = 60
10 20 6
60.311—12_60.51(—1260.1(+5
10 20

6-(3x-12)-3(5x-1)210" (x + 5)
18x — 72 - 15x + 3> 10x + 50
18x — 15x— 10x > 50 + 72 -3

-7x2119
-7x _119
_S_
-7 7
x<-17
-
—
-2 20 -18 * -16 -14 -12 -10 -8 - =4 =2 0 2 4
-17
3.No Aoete v avicmon XT_1+ 2X4+3 <%
Abon 12 XT‘1+12 2X 4+3 <12 X EKTI(2,3,6)=12
6(x — 1) +3(2x + 3) < 2x
6X —6 +6Xx + 9 <2X
10x <-3
3
< -2
X< 710
4 No. Bpeite T1¢ TIpéC TOV X Y10l TIC 0m0iEC GLVAANOEVOVY Ol AVIGHGELS
X—1<x+5 «a 27§£X+%
Avon
X-1<x+5 < 2x<6 <« x<3
2- X <x+1 o 4-x<x+l o K3 o x21
Yvvoinbeoon 1 < x<3 [
X 1 3 X
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5.

2x-1 2x-5 x+2
- >

Na Av (
a Aoete MV aviowon) 3 : 3
Avan
"Exyouvpe:
2x-1_2x-5 x+2 EKJIL(3,6)=6
3 6 3
6'2x—1_6'2x—5>6_x+2
3 6 3

2 (Xx-1)-(Zx-5)>2"(x+2)
4-2-2x+5>x+4
X-2x-2x>4+2-5

0-x>1

H avicwon eival advvam

5) Na Ppeite Tig ®OLVES AVOELS TWV AVICWOEWV:
2x-1)-3(x+1)2-2(x+3) nou 3(x-3)+6<2(x+3)
Avan

Avvovpe YwELOTA TS SUO AVICWOELS:

2(x-1)-3(x+1)>2-2(x + 3) 3x-3)+6<2(x+ 3)
2xX-2-3x-32-2x-6 3x-9+6<Xx+6
X-3X+2%2-6+2+3 X-2X<6-6+9
x2-1 xX<9

Boiorouvpe T ®oLveg Avoele pe m Borjbewa Tov dEova:

3 2 -1 o0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A0 OL HOWVES AUCELS TWV S0 aVICWOEWY E(VAL Ol AOLBPOL X YLO TOUS ONOIOVG
woyveL-1<x <9
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